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ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

 M.I CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, 

CELEBRADA EL DIA LUNES 9 DE SEPTIEMBRE DEL 

AÑO DOS MIL DIECINUÉVE 

 

En la ciudad de Paquisha, a los nueve días del mes de septiembre del año 2019, previa 

convocatoria realizada por el señor Alcalde señor Ángel Vicente Calva Jiménez, en el salón de 

sesiones del Concejo Municipal  se reúnen los señores concejales: Mario Cordero, Daniel 

Guaillas, Freddy Jiménez, Benito Hernández, Cleber Salinas,  preside  la sesión el señor 

concejal  Daniel Guaillas Guaillas como Alcalde Encargado mediante comunicación Nro. 0239-

A-GADMP-2019 de 2019-09-09,  actúa  el Dr. Jorge Carrión Piedra en calidad de Secretario 

General. 

 

Por disposición del señor Alcalde (e), a través de Secretaria se da lectura a la respectiva 

convocatoria, donde está considerado el siguiente orden del día: 

 

1.-Constatación del quórum reglamentario;  
2.-Apertura  e Instalación de la sesión a cargo del Sr. Alcalde 

3.-Lectura y Aprobación del Orden del Día; 

4.-Lectura y Aprobación del Acta Nro. 2019-06-O de la sesión ordinaria celebrada el día lunes 2 

de septiembre de 2019 

5.- Lectura y Aprobación del Acta Nro. 2019-007-E de la sesión extraordinaria celebrada el día 

viernes 6 de septiembre de 2019. 

6.- Clausura. 
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Primer Punto: Constatación del quórum reglamentario.-  A través de Secretaria se constata 

el quórum reglamentario, al existir el mismo se procede con el siguiente punto.  

 

Segundo Punto: Apertura de la Sesión a cargo del señor Alcalde (e).-  Una vez constatado el 

quórum, declaro instalada la presente sesión ORDINARIA del M.I. MUNICIPIO DEL CANTON 

PAQUISHA, al amparo de lo dispuesto en el artículo No. 318 del COOTAD,  siendo las catorce 

horas con ocho minutos. 

 

Tercer Punto: Aprobación del Orden del día.-  El señor Alcalde (E) se dirige al concejo y 

manifiesta, gracias por permitirse asistir a la presente sesión, pongo a consideración de 

ustedes, si desean incrementar algún punto o a su vez proceder   a la votación para la 

aprobación del mismo.  

Sin nada que argumentar  al orden del día, el señor Alcalde dispone la votación: 

  

CONCEJO VOTACION 

1.   SR. MARIO CORDERO APROBADO 
2.   SR. DANIEL GUAILLAS APROBADO 
3.   SR. FREDDY JIMENEZ APROBADO 
4.   SR. BENITO HERNANDEZ APROBADO 
5.   SR. CLEBER SALINAS APROBADO 
VOTACION TOTAL CINCO 

 

EN CONSECUENCIA  EL CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, POR UNANIMIDAD DE SUS 

INTEGRANTES (5) PRESENTES RESUELVEN: (R. 040) “APROBAR EL ORDEN DEL DIA DE ESTA 

SESION ORDINARIA”. 

 

Quinto Punto.- 4.-Lectura y Aprobación del Acta Nro. 2019-06-O de la sesión ordinaria 
celebrada el día lunes 2 de septiembre de 2019.  

 

El señor alcalde pone a consideración el acta, para que el concejo proceda hacer las 

correcciones que crean conveniente; sin existir ninguna intervención, el señor alcalde dispone 
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la votación. 

 

CONCEJO VOTACION 

1.   SR. MARIO CORDERO APROBADO 
2.   SR. DANIEL GUAILLAS APROBADO 
3.   SR. FREDDY JIMENEZ APROBADO 
4.   SR. BENITO HERNANDEZ APROBADO 
5.   SR. CLEBER SALINAS APROBADO 
VOTACION TOTAL CINCO  

 

En consecuencia: EL CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, POR UNANIMIDAD DE SUS 

INTEGRANTES (5) PRESENTES RESUELVEN: (R.041) APROBAR EL PUNTO  QUINTO .- LECTURA 

Y APROBACIÓN DEL ACTA NRO. 2019-06-O DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 

LUNES 2 DE SEPTIEMBRE DE 2019 

 

Sexto Punto .- Lectura y Aprobación del Acta Nro. 2019-007-E de la sesión extraordinaria 

celebrada el día viernes 6 de septiembre de 2019.-  

 

El señor alcalde pone a consideración el acta, para que el concejo proceda hacer las 

correcciones que crean conveniente; sin existir ninguna intervención, el señor alcalde dispone 

la votación. 

 

CONCEJO VOTACION 

1.   SR. MARIO CORDERO APROBADO 
2.   SR. DANIEL GUAILLAS APROBADO 
3.   SR. FREDDY JIMENEZ APROBADO 
4.   SR. BENITO HERNANDEZ APROBADO 
5.   SR. CLEBER SALINAS APROBADO 
VOTACION TOTAL CINCO 

 

 

En consecuencia: EL CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, POR UNANIMIDAD DE SUS 
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INTEGRANTES (5) PRESENTES RESUELVEN: (R.042) APROBAR EL PUNTO  SEXTO .- LECTURA Y 

APROBACIÓN DEL ACTA NRO. 2019-007-E DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 

DÍA VIERNES 6 DE SEPTIEMBRE DE 2019.- 

 

Octavo Punto. Clausura.- Una vez agotado el orden del día el señor alcalde agradece la 

presencia de los señores  concejales a la presente sesión y se da por terminada la misma, 

siendo las catorce horas con cuarenta y cinco minutos. 

 

  

 

 

 

 

 

Daniel Guaillas Guillas                                                   Dr. Jorge E. Carrión Piedra 

     ALCALDE  (E)                                                          SECRETARIO GENERAL 

 

 

 

 

 

 


